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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω ότι η πολιτική ηγεσία του 

ΥΠΕΘΑ επανεξετάζει το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τους όρους και τις προϋποθέσεις 

στέγασης σε στρατιωτικά οικήματα προς την κατεύθυνση της ικανοποίησης του 

μεγαλύτερου δυνατού αριθμού τριτέκνων και πολυτέκνων οικογενειών στελεχών των 

ΕΔ. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της διαρκούς μέριμνας για τις συνθήκες διαβίωσης του 

προσωπικού του, το ΥΠΕΘΑ έχει σχεδιάσει στεγαστικό πρόγραμμα τεσσάρων φάσεων 

υλοποίησης με σκοπό την κατασκευή 1400 σύγχρονων κατοικιών στην επικράτεια-

κυρίως σε  περιοχές όπου υπάρχει αυξημένη ανάγκη για τα στελέχη των Ενόπλων 

Δυνάμεων. 

Η Α΄φάση υλοποίησης αφορά δώδεκα νησιά του Αιγαίου (Κάρπαθος - Ρόδος 

- Κως - Λέρος - Σάμος - Λέσβος – Λήμνος – Σαμοθράκη – Σκύρος – Μύκονος - Σύρος) 

και η Β΄ φάση υλοποίησής αφορά πέντε πόλεις της Θράκης (Αλεξανδρούπολη – 

Διδυμότειχο – Ορεστιάδα – Κομοτηνή - Ξάνθη), όπου προβλέπεται να παραδοθούν 

συνολικά 700 κατοικίες το καλοκαίρι του 2027. 

Η χρηματοδότηση του ανωτέρω σχεδίου θα καλυφθεί από το Πρόγραμμα 

Δημόσιων Επενδύσεων (ΠΔΕ) και έχει προβλεφθεί συνολικά ποσό 100.000.000 € για 

την Α΄ και τη Β΄φάση. 

Παράλληλα, μέσα από το εν λόγω στεγαστικό πρόγραμμα, το Υπουργείο μας, 

δείχνοντας το κοινωνικό πρόσωπο των Ενόπλων Δυνάμεων, θα διαθέσει ένα μέρος 

αυτών των κατοικιών και σε άλλες ομάδες εργαζομένων του δημοσίου που υπηρετούν 

σε κρίσιμους τομείς (σε ιατρούς, καθηγητές κ.λπ), προκειμένου να συνδράμει στην 

επίλυση του στεγαστικού προγράμματος που αντιμετωπίζουν και εκείνοι όταν 
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καλούνται από την Πολιτεία να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε περιοχές εκτός του 

τόπου της μόνιμης διαμονής τους. 

Σχετικά με τις υφιστάμενες στρατιωτικές κατοικίες, καταβάλλεται η μέγιστη 

προσπάθεια συντήρησης, βελτίωσης και αναβάθμισής τους, λαμβάνοντας υπόψη τους 

οικείους προϋπολογισμούς των τριών Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων. 

 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 


		2024-03-29T13:20:21+0200




